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ΟΠΩΣ Ο ΠΙΝΑΚΑΣ  

ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ   

ΘΕΜΑ: Παγκόσμια Ημέρα Επισιτισμού-Διατροφής (World Food Day)_16 

Οκτωβρίου 2018,  με θέμα «Οι Δράσεις μας είναι το Μέλλον μας. Είναι εφικτό να 

έχουμε ένας κόσμο με μηδενική πείνα (ZeroHunger) έως το 2030» 
 

ΣΧΕΤ:1.Το με αριθμ. Γ3δ/ΔΦ4.3,ΦΑΥ9.2016/Γ.Π./οικ.9350/08.02.2016 

(ΑΔΑ:7ΦΗ9465ΦΥΟ-ΟΟ2) έγγραφο της Δ/νσης  Π.Φ.Υ. και Πρόληψης, με 

θέμα: Υπενθύμιση του αρ. πρωτ. Γ3δ/ΔΦΑΥ9/Γ.Π./οικ.60005/5.08.2015 

έγγραφο της Δ/νσης  Π.Φ.Υ. και Πρόληψης, με θέμα «Καθορισμός ενιαίων 

διαδικασιών έκδοσης Εγκυκλίων για Παγκόσμιες και Διεθνείς Ημέρες 

/Εβδομάδες για θέματα υγείας» 

            2.Το από  2/10/2018 Υπηρεσιακό Σημείωμα της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας  

 
   

Η Δ/νση Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας, Τμήμα Ανάπτυξης 

Προγραμμάτων Αγωγής Υγείας και Πρόληψης, σε συνεργασία με τη Δ/νση Δημόσιας 

Υγείας, Τμήμα Μη Μεταδοτικών Νοσημάτων και Διατροφής του Υπουργείου 

Υγείας, στο πλαίσιο της Παγκόσμιας Ημέρας Επισιτισμού -  Διατροφής (World 

Food Day), όπως αυτή έχει καθιερωθεί από τη Γενική Συνέλευση του ΟΗΕ και είναι 

η 16
η
 Οκτωβρίου εκάστου έτους, σας ενημερώνει για τα ακόλουθα: 

 

Α.
 
Η Παγκόσμια Ημέρα Επισιτισμού - Διατροφής εορτάζει τη δημιουργία 

του  Οργανισμού Τροφίμων και Γεωργίας των Ηνωμένων Εθνών (Food and 

Agriculture Organization of the United Nations-FAO) στις 16 Οκτωβρίου 1945 στο 

Κεμπέκ του Καναδά. Η Παγκόσμια Ημέρα Επισιτισμού - Διατροφής καθιερώθηκε για 

πρώτη φορά το 1979 και έκτοτε τιμάται από εκατομμύρια ανθρώπους σε όλες σχεδόν 

τις χώρες. Σκοπός του εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας είναι η δράση σε διεθνές 

επίπεδο για όσους υποφέρουν από την πείνα και για την ανάγκη διασφάλισης της 
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επισιτιστικής ασφάλειας και της θρεπτικής διατροφής για όλους. Για το έτος 2018, το 

μήνυμα της Παγκόσμιας Ημέρας Επισιτισμού-Διατροφής είναι: «Οι Δράσεις μας 

είναι το Μέλλον μας. Είναι εφικτό να έχουμε ένας κόσμο με μηδενική πείνα 

(ZeroHunger) έως το 2030» 

Στο πλαίσιο του ανωτέρω θέματος, ο FAO δίνει ιδιαίτερη έμφαση στα παρακάτω 

δεδομένα: 

 Ο πλανήτης παράγει αρκετή τροφή για όλους, όμως 1 στα 9 άτομα υποφέρει 

από χρόνια πείνα 

 821 εκατομμύρια άνθρωποι υποφέρουν από χρόνιο υποσιτισμό 

 Το 60% του πληθυσμού που υποφέρουν από πείνα είναι γυναίκες 

 Το 70% του πληθυσμού που υποφέρει από φτώχεια διαμένει σε αγροτικές 

περιοχές και εξαρτάται από τη γεωργία. 

 Το 45% των βρεφικών θανάτων σχετίζονται με τον υποσιτισμό ενώ μειωμένη 

ανάπτυξη εμφανίζουν 151 εκ. παιδιά μικρότερα των 5 ετών. 

 Την ίδια στιγμή, τα επίπεδα παχυσαρκίας αυξάνονται με ραγδαίο ρυθμό και 

πολλές χώρες βιώνουν το διπλό βάρος της πείνας και της παχυσαρκίας. 1,9 δις 

άνθρωποι είναι υπέρβαροι και 672 εκ. από αυτούς είναι παχύσαρκοι. 3,4 εκ 

άνθρωποι πεθαίνουν κάθε χρόνο λόγω της υπερβαρότητας.  

 Ο υποσιτισμός κοστίζει στην παγκόσμια οικονομία 3,5 τρις δολάρια το χρόνο. 

 Για να καλυφθούν οι ανάγκες σίτισης, το 2050 θα πρέπει να παράγεται 

περίπου 50% περισσότερη τροφή σε σχέση με το 2012. 

 Οι περισσότεροι άνθρωποι που υποφέρουν από υποσιτισμό καθώς και το 75% 

των παιδιών με μειωμένη ανάπτυξη ζουν σε χώρες που υποφέρουν από 

πολέμους και συγκρούσεις.  

 Οι καταστροφές που σχετίζονται με τις κλιματικές αλλαγές ευθύνονται για το 

80% των αναφερόμενων μεγάλων καταστροφών παγκοσμίων. 

 Το 1/3 των τροφίμων που παράγονται παγκοσμίως καταλήγει στα σκουπίδια. 

 

Β. Στον φετινό εορτασμό της Παγκόσμιας Ημέρας Διατροφής-Επισιτισμού, ο 

FAO δίνει πρακτικές οδηγίες προς τους πολίτες, όπως 

 περιορισμό της σπατάλης τροφίμων,  

 υιοθέτηση υγιεινών διατροφικών συνηθειών με κατανάλωση ποικιλίας 

φρέσκων φρούτων, λαχανικών, οσπρίων και περιορισμό της κατανάλωσης 

κρέατος, 

 ανάγνωση διατροφικών ετικετών και αναγνώριση μη υγιεινών στοιχείων όπως 

τα trans λιπαρά οξέα, 

 περιορισμό κατανάλωσης επεξεργασμένων τροφίμων και τροφίμων με 

πρόσθετα σάκχαρα,  

 προστασία του περιβάλλοντος, ανακύκλωση συσκευασιών και αποφυγή 

χρήσης πλαστικών συσκευασιών τροφίμων, 

 προτίμηση στην κατανάλωση προϊόντων  που παράγονται από τοπικούς 

παραγωγούς. 

 Η υιοθέτηση περισσότερο υγιεινών διατροφικών συνηθειών και ενός βιώσιμου 

τρόπου ζωής είναι σημαντικά για την επίτευξη του στόχου μηδενικής πείνας. Οι 

επιλογές που κάνουμε σήμερα είναι ζωτικής σημασίας για ένα ασφαλές μέλλον στη 

διατροφή μας.  
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Γ. Το Υπουργείο Υγείας έχοντας μεταξύ άλλων ως αρμοδιότητα τον σχεδιασμό 

και τη διαμόρφωση εθνικής διατροφικής πολιτικής με κύριο άξονα την προστασία και 

την προαγωγή της υγείας σε εθνικό επίπεδο, καθώς και τη διαμόρφωση αρχών, 

κανόνων και προτύπων σωστής διατροφής του πληθυσμού, τον τελευταίο χρόνο έχει 

προχωρήσει στις παρακάτω σχετικές ενέργειες:
  

 Έκδοση του υπ’ αριθμ.πρωτ. Γ3δ/Δ/ΦΑΥ9/2015/Γ.Π.οικ.79331/16-10-2015 

(ΑΔΑ:76ΣΤ465ΦΥΟ-5Θ6) εγγράφου για την Παγκόσμια Ημέρα 

Επισιτισμού-Διατροφής (World Food Day)_16 Οκτωβρίου 2015, με θέμα 

«Κοινωνική Προστασία και Γεωργία :Διασπώντας τον κύκλο της 

φτώχειας στις αγροτικές περιοχές (Social Protection and agriculture: 

breaking the cycle of rural poverty)» 

 Έκδοση του υπ’ αριθμ.πρωτ. Γ3δ/Δ/ΦΑΥ9/2016/Γ.Π.οικ.76654/14-10-2016 

(ΑΔΑ:713Χ465ΦΥΟ-ΔΣ0) εγγράφου για την Παγκόσμια Ημέρα 

Επισιτισμού-Διατροφής (World Food Day)_16 Οκτωβρίου 2016,  με θέμα 

«Το κλίμα αλλάζει. Το ίδιο επιβάλλεται και για την τροφή και τη 

γεωργία» 

 Έκδοση της υπ’αριθμ.πρωτ.Γ1α/ΓΠοικ76309/11-10-2017 (ΑΔΑ: 

Ψ68Α465ΦΥΟ-Γ7Φ) εγκυκλίου με θέμα «Έγκριση διατροφικών 

συστάσεων για γενικό πληθυσμό και ειδικές πληθυσμιακές ομάδες». Οι 

συστάσεις διαχωρίζονται για τα βρέφη, τα παιδιά, τους εφήβους, τους 

ενήλικες, τις εγκύους, τις θηλάζουσες και τα άτομα άνω των 65 ετών. Οι 

διατροφικές συστάσεις για το κοινό αλλά και η επιστημονική τεκμηρίωση που 

τις συνοδεύει είναι διαθέσιμες στον ιστότοπο του Υπουργείου, ενώ έχουν 

επανεκτυπωθεί αφίσες και ενημερωτικά φυλλάδια που διατίθενται σε 

διάφορους φορείς.  

 Έκδοση του υπ’ αριθμ.πρωτ. Γ3δ/Δ/ΦΑΥ9/2017/Γ.Π.οικ.7748/16-10-

2017(ΑΔΑ ΩΥΡΕ465ΦΥΟ-1PH) εγγράφου για την Παγκόσμια Ημέρα 

Επισιτισμού- Διατροφής  (World Food Day)_16 Οκτωβρίου 2017, με θέμα 

«Αλλάξτε το μέλλον της μετανάστευσης. Επενδύστε στην επισιτιστική 

ασφάλεια και την αγροτική ανάπτυξη» 

 Έκδοση της υπ’ αριθμ.πρωτ..Δ1β/ΓΠοικ.49975/28-6-2018 εγκυκλίου (ΑΔΑ: 

ΩΕΥΥ465ΦΥΟ-ΛΣΣ) με θέμα «Εφαρμογή Σχεδίου Δράσης για την 

Ανασύνθεση των Προϊόντων Τροφίμων», σε συνέχεια των Συμπερασμάτων 

Συμβουλίου για τη Βελτίωση των Προϊόντων Τροφίμων (10277/16 Council 

Conclusion on Food Product Improvement). Το Σχέδιο Δράσης έχει ως στόχο 

να είναι διαθέσιμα περισσότερα τρόφιμα με μειωμένη περιεκτικότητα σε 

ζάχαρη, αλάτι και trans λιπαρά οξέα. Οι βιομηχανίες τροφίμων και οι 

επιχειρήσεις παραγωγής τροφίμων καλούνται να προβούν σε δράσεις με 

σκοπό τη μείωση των προαναφερόμενων συστατικών στα τρόφιμα που 

διατίθενται στους καταναλωτές. Παράλληλα, προτείνονται δράσεις για την 

ενημέρωση του πληθυσμού, δράσεις με νομοθετικό περιεχόμενο καθώς και 

προώθηση ερευνητικών δραστηριοτήτων με σκοπό την αναγνώριση και 

εφαρμογή μεθοδολογιών για την ανασύνθεση των τροφίμων. Επισημαίνεται 

ότι, ιδιαίτερα για τη παιδική διατροφή, ήδη από το 2013 βρίσκεται σε ισχύ 

νομοθεσία για τα τρόφιμα τα οποία διατίθενται στα σχολικά κυλικεία και τα 
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οποία πρέπει να πληρούν τις διατροφικές προδιαγραφές που ορίζονται στις με 

αρ. πρωτ.Υ1γ/Γ.Π.81025 (ΦΕΚ2135/τ..Β/29-8-2013) και Υ1γ/Γ.Π.96605 

(ΦΕΚ 2800/τ.Β/4-11-2013) Υγειονομικές Διατάξεις.  

 Έκδοση της υπ’ αριθμ.πρωτ.Δ1β/ΓΠοικ.68210/11-9-2018 εγκυκλίου (ΑΔΑ: 

6ΡΔΛ465ΦΥΟ-1ΤΤ) με θέμα «Συστάσεις για την εισαγωγή στερεών 

τροφών στον 1ο χρόνο της ζωής». Τα πρώτα 2 έτη της ζωής αποτελούν μια 

κρίσιμη περίοδο, όπου μέσω επαρκούς και ισορροπημένης διατροφής μπορεί 

να εξασφαλιστεί η υγεία και η βέλτιστη σωματική και πνευματική ανάπτυξη 

των παιδιών. Σκοπός των συστάσεων είναι να προωθηθεί ο αποκλειστικός 

μητρικός θηλασμός για τους πρώτους 6 μήνες ζωής και να μην εισάγονται 

τροφές νωρίτερα, αλλά και οι τροφές με τις οποίες σιτίζεται το βρέφος μετά το 

1ο εξάμηνο να είναι υγιεινές και βασισμένες στο μεσογειακό πρότυπο 

διατροφής.  
 

Δ. Σε συνέχεια των ανωτέρω, προτείνεται ενδεικτικά, η ανάπτυξη, οργάνωση  

και υλοποίηση των ακόλουθων ενεργειών και δράσεων: 

 Ευαισθητοποίησης και ενημέρωσης μαθητών, πολιτών – καταναλωτών, 

εκπαιδευτικών, επαγγελματιών στη διάδοση και υιοθέτηση υγιεινών 

διατροφικών συνηθειών, με στόχο την προαγωγή της υγείας και ευρύτερα της 

δημόσιας υγείας.  

 Επιμόρφωσης επαγγελματιών υγείας καθώς και άλλων στελεχών αρμόδιων 

υπηρεσιών στο δημόσιο και ιδιωτικό τομέα που απασχολούνται σε δομές και 

υπηρεσίες σχετικές με την ευαισθητοποίηση και ενημέρωση σε υιοθέτηση 

υγιεινών διατροφικών συνηθειών.  

Ειδικότερα, ενδεικτικά προτείνεται: 

 Ανάρτηση αφισών και διανομή ενημερωτικού υλικού και εντύπων με 

παροτρύνσεις και συμβουλές προς τους καταναλωτές αλλά και προς 

ειδικότερες ομάδες πληθυσμού, όπως τους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς ή 

τους επαγγελματίες στο χώρο επεξεργασίας και προσφοράς τροφίμων και 

ποτών 

 Χρήση και ανάρτηση του ενημερωτικού υλικού του FAO σε ιστοσελίδες 

Φορέων, ώστε οι ενδιαφερόμενοι πολίτες να έχουν την δυνατότητα 

αναζήτησης συμβουλών  σχετικά με τη σημασία της επαρκούς και ασφαλούς 

διατροφής 

 Προβολή των μηνυμάτων και των στόχων της εκστρατείας για την Παγκόσμια 

Ημέρα Επισιτισμού - Διατροφής και ιδιαίτερα του μηνύματος «Οι Δράσεις 

μας είναι το Μέλλον μας. Είναι εφικτό να έχουμε ένας κόσμο με μηδενική 

πείνα (ZeroHunger) έως το 2030»,  με στόχο την ευαισθητοποίηση και 

ενημέρωση  του πληθυσμού, μέσω των δελτίων ειδήσεων και της 

διοργάνωσης ειδικών εκπομπών 

 Συμμετοχή νέων, παιδιών και εφήβων 5-19 ετών στο διαγωνισμό αφίσας που 

διοργανώνει ο FAO έως τις 9 Νοεμβρίου 2018 

 Χρήση του Βιβλίου Δραστηριοτήτων Zero Hunger για μαθητές που βρίσκεται 

διαθέσιμο στην ιστοσελίδα του FAO 

 

Ε. Προκειμένου να οργανωθούν και να υλοποιηθούν οι εν λόγω δράσεις και 

ενέργειες, προτείνεται, αρμόδιοι επαγγελματίες, όπως ιατροί δημόσιας υγείας, 
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Χημικοί και Τεχνολόγοι  Τροφίμων, Διαιτολόγοι, Διατροφολόγοι, Επόπτες Δημόσιας 

Υγείας, Επισκέπτες-τριες Υγείας  κ.α., να συνεργαστούν σε κάθε επίπεδο με φορείς, 

υπηρεσίες, Νοσοκομεία, Δημόσιες Δομές Παροχής Υπηρεσιών Π.Φ.Υ., Φορείς 

Κοινωνικής Φροντίδας, ΟΤΑ, Μ.Κ.Ο. προσανατολισμένων στη διατροφή και στην 

ανθρωπιστική βοήθεια, επαγγελματικές οργανώσεις, κ.λ.π. 

Ειδικότερα, όσον αφορά στην ευαισθητοποίηση και ενημέρωση του 

μαθητικού πληθυσμού στις Σχολικές Μονάδες Πρωτοβάθμιας και 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, οι αρμόδιοι επαγγελματίες Υγείας σε συνεργασία 

με τους υπεύθυνους Αγωγής Υγείας των οικείων Δ/νσεων Π.Ε και Δ.Ε, καλούνται 

να οργανώσουν δράσεις
 
πρακτικής εφαρμογής, που συνάδουν με τους στόχους 

της Παγκόσμιας Ημέρας Επισιτισμού – Διατροφής.  

 

ΣΤ. Οι ενδιαφερόμενοι φορείς και επαγγελματίες δύνανται να αναζητήσουν  

περισσότερες πληροφορίες, για τα θέματα  υγιεινής διατροφής και ασφάλειας των 

τροφίμων στους ακόλουθους ιστότοπους:  

Διεθνείς ιστότοποι: 

 http://www.who.int/nutrition/en/  

 http://www.fao.org/world-food-day/ 

 http://www.eufic.org/  

 http://ec.europa.eu/health/nutrition_physical_activity/platform/index_en.htm  

 Ελληνικοί ιστότοποι: 

 www.moh.gov.gr/  

 www.prolepsis.gr 
 http://www.hhf-greece.gr/hector.html

  

 

Ζ. Οι αποδέκτες της παρούσας εγκυκλίου,  παρακαλούνται να ενημερώσουν 

σχετικά  τις υπηρεσίες και τους εποπτευόμενους Φορείς όπως και κάθε άλλο 

συνεργαζόμενο Φορέα.  

Επίσης, το Γραφείο  Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων  του Υπουργείου Υγείας, 

παρακαλείται όπως ενημερώσει σχετικά όλα τα έντυπα και ηλεκτρονικά μέσα 

ενημέρωσης. 

To παρόν έγγραφο αναρτάται στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Υγείας στην 

ενότητα ΥΓΕΙΑ → ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΥΓΕΙΑΣ → ΔΡΑΣΕΙΣ – 

ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ - ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ 

ΥΓΕΙΑΣ →  ΠΑΓΚΟΣΜΙΕΣ-ΔΙΕΘΝΕΙΣ  ΗΜΕΡΕΣ. 

Οι Φορείς που θα οργανώσουν εκδηλώσεις παρακαλούνται να ενημερώσουν 

σχετικά τις αρμόδιες Δ/νσεις του Υπουργείου Υγείας και να παράσχουν απολογιστικά 

στοιχεία (Δ/νση Δημόσιας Υγείας, ddy@moh.gov.gr, Δ/νση Πρωτοβάθμιας 

Φροντίδας Υγείας pfy3@moh.gov.gr). 

 

                                                                   Ο ΑΝΑΠΛ. ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   

                                                                           

                                                                       

                                                                              ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΒΑΡΔΑΡΟΣ 

 

 

http://www.who.int/nutrition/en/
http://www.fao.org/world-food-day/2018/about/en/
http://www.eufic.org/
http://ec.europa.eu/health/nutrition_physical_activity/platform/index_en.htm
http://www.moh.gov.gr/
http://www.hhf-greece.gr/hector.html
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ ΓΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑ  

1. Προεδρία της Δημοκρατίας, Βασ. Γεωργίου Β΄2, 1002 8 Αθήνα 

2. Βουλή των Ελλήνων, Βασ. Σοφίας 2-6, 100 21 Αθήνα  

3. Ακαδημία Αθηνών, Ελ. Βενιζέλου 28, 106 79 Αθήνα  

4. Υπουργεία, Δ/νσεις Διοικητικού, (για ενημέρωση υπηρεσιών και εποπτευόμενων 

φορέων)   

5. Υπουργείο Υγείας  

   α) Όλες τις Υγειονομικές Περιφέρειες, Γραφ. κ.κ. Διοικητών (με την   

παράκληση να ενημερωθούν όλοι οι εποπτευόμενους φορείς τους). 

       β) Όλους τους εποπτευόμενος Φορείς, ΝΠΙΔ & ΝΠΔΔ  

       γ) Εθνικό Κέντρο Επιχειρήσεων Υγείας, Γραφ. κ. Διοικητή 

       δ) Ε.Ο.Π.Υ.Υ., Αποστόλου 12, Γραφ. κ. Προέδρου, 151 23 Μαρούσι Αττικής 

 ε) ΕΣΔΥ Γραφ. κ. Κοσμήτορος, Λ. Αλεξάνδρας 196, 115 21, Αθήνα   

       στ) ΣΕΥΥΠ Γραφ. κ. Γεν. Επιθεωρητή  

       ζ) Ο.Κ.Α.Ν.Α. Γραφ. κ. Προέδρου, Αβέρωφ 21, 104 33 Αθήνα  

       η) ΚΕΕΛΠΝΟ, Γραφ. κ. Προέδρου, Αγράφων 3-5, 151 23 Μαρούσι Αττικής (για       

           ενημέρωση υπηρεσιών και των ΚΕΔΥ) 

6. Όλα τα ΑΕΙ και ΤΕΙ της Χώρας (για ενημέρωση Σχολών και Τμημάτων) 

7. Γ.Ε.Σ. Δ/νση Υγειονομικού Λ. Κανελλοπούλου Π. 1 & Κατεχάκη,   115 25, 

Αθήνα.  

8.  Γ.Ε.Α. Δ/νση Υγειονομικού Π. Κανελλοπούλου 3,   115 25, Αθήνα  

9.  Γ.Ε.Ν. Δ/νση Υγειονομικού, Δεινοκράτους 70,   115 21, Αθήνα  

10. ΕΦΕΤ, Κηφισίας 124 και Ιατρίδου 2 Αμπελόκηποι. 

11. Περιφέρειες της Χώρας, Γραφ. κ.κ. Περιφερειαρχών (για ενημέρωση των Π.Ε.) 

12. Αποκεντρωμένες Διοικήσεις, Γραφ. κ.κ. Γεν. Γραμματέων (για ενημέρωση ΟΤΑ) 

13. Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδας (Κ.Ε.Δ.Ε.) , Γ. Γενναδίου 8, 106 78 Αθήνα  

14. Ελληνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων – Προαγωγής Υγείας, 

Παλαιολόγου 9, 151 24 Μαρούσι Αττικής 

15. Πανελλήνιος Φαρμακευτικός Σύλλογος, Πειραιώς 134, 118 54 Αθήνα  

(ενημέρωση Μελών ) 

16. Πανελλήνιος Ιατρικός Σύλλογος Πλουτάρχου 3 και Υψηλάντους,  106 75, Αθήνα 

(ενημέρωση Μελών)  

17. Ελληνική Αντικαρκινική Εταιρεία, Τσόχα 18 -20, 115 21 Αθήνα 

18. Ιατρική Εταιρεία Αθηνών, Μαιάνδρου 23, 115 25 Αθήνα (Ενημέρωση 

Επιστημονικών Εταιρειών)  

19. Πανελλήνια Ένωση Ιατρών Δημόσιας Υγείας (ΠΕΙΔΥ) ΕΣΥ 
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Λ. Αλεξάνδρας 215, 115 23 Αθήνα 

20. Διαρκής Ιερά Σύνοδος Εκκλησία της Ελλάδος , Ι. Γενναδίου 14,115 21 Αθήνα  

(για ενημέρωση Ι.Μ.)  

21. Πανελλήνιος Σύλλογος Διαιτολόγων – Διατροφολόγων, Πανόρμου 23,   115 22 

Αθήνα (ενημέρωση Μελών)  

22. Ένωση Διαιτολόγων-Διατροφολόγων Ελλάδος, Μαυροκορδάτου 11, 106 78 

Αθήνα 

23. Ένωση Νοσηλευτών Ελλάδας, Βασ. Σοφίας 47,   10676  Αθήνα (ενημέρωση 

Μελών)   

24. Σύλλογος Επιστημόνων Μαιών –ευτών, Αρ. Παππά 2, 11521 Αθήνα, (ενημέρωση 

Μελών)  

25. Πανελλήνιος Σύλλογος Επισκεπτών Υγείας, Παπαρηγοπούλου 15, 105 61, Αθήνα 

(ενημέρωση Μελών )  

26. Πανελλήνια Ένωση Τεχνολόγων Τροφίμων, Βερανζέρου 15 και Πατησίων,  

106 77 Αττική (ενημέρωση Μελών)  

27. Σύλλογος Εποπτών Δημόσιας Υγείας, Γλάδστωνος 10, 10667 Αθήνα (ενημέρωση 

Μελών )   

28. Εθνική Συνομοσπονδία Ατόμων με Αναπηρία, Ελ. Βενιζέλου 236, 163 41 

Ηλιούπολη 

29. Συνήγορος του Πολίτη, Χατζηγιάνη Μέξη 5 , 115 21 Αθήνα  

30. Γενικό Χημείο του Κράτους , Α. Τσόχα 16, 115 21 Αθήνα  

31. UNICEF Ξενίας  1, 115 27 Αθήνα 

32. Ε.Ε.Σ. Λυκαβηττού 1, 106 72 Αθήνα 

33.  Ι.Κ.Α. Τμήμα Προληπτικής Ιατρικής, Αγίου Κωνσταντίνου 8, 102 41 Αθήνα  

34.  Γενική Γραμματεία Μέσων Ενημέρωσης – Γενική Γραμματεία Ενημέρωσης και 

Επικοινωνίας : 

α) Για λογαριασμό Δημόσιας Τηλεόρασης β) Για λογαριασμό Δημόσιας 

Ραδιοφωνίας Αλεξάνδρου Πάντου και Φραγκούδη 11, 101 63 Αθήνα (δύο (2) 

αντίγραφα του εγγράφου). 

35. ANTENNA, Κηφισίας 10-12, 151 25 Μαρούσι Αττικής  

36. ALPHA TV, 40
ο 

χλμ Αττικής Οδού (Σ.Ε.Α. Μεσογείων , Κτίριο 6) Κάντζα 

Αττικής  

37. STAR CHANNEL, Βιλτανιώτη 36, 145 64 Κάτω Κηφισιά  Αττικής  

38. ΑΘΗΝΑ 9,83 FM, Πειραιώς 100, 118 54 Αθήνα  

39. ANTENNA 97,2 FM, Κηφισίας 10-123 151 25 Μαρούσι Αττικής  
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40. SKAI 100,3 FM, Φαληρέως 2 και Εθνάρχου Μακαρίου, 185 47 Ν. Φάληρο 

Αττικής. 

41. ΕΣΗΕΑ Ακαδημίας 20, 106 71 Αθήνα  

 

  

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ (με ηλεκτρονική αλληλογραφία) 

1. Γραφ. κ. Υπουργού   

2. Γραφ.  κ. Αν. Υπουργού Υγείας  

3.  Γραφ. κ.κ.  Γεν. Γραμματέων (3)   

5. Γραφ. κ.κ. Προϊσταμένων Γεν. Δ/νσεων 

6. Δ/νσεις και Αυτοτελή Τμήματα του Υπουργείου  

7. Γραφ. Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων  

8. Δ/νση Δημόσιας Υγείας/Τμήμα Β΄ 

9. Δ/νση Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης       

10. Δ/νση Π.Φ.Υ, Τμήμα Γ΄(4)    
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